

『第1種放射線取扱主任者試験重要問題集中トレーニング 3rd edition』 正誤表

『第1種放射線取扱主任者試験重要問題集中トレーニング 3rd edition』 第3版第1刷（2024年3月30日）に誤りがありました。
ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2024年7月3日更新 メジカルビュー社編集部)

刷	ページ	該当箇所	誤	正	掲載日
1	p.2	「Q1」のAns 上から2行目	$\frac{1}{\lambda} = \dots \approx 8.06 \times 10^8 \text{ [m}^{-1}\text{]}$	$\frac{1}{\lambda} = \dots \approx 8.06 \times 10^{10} \text{ [m}^{-1}\text{]}$	2024/6/7
1	p.77	「Q1」のAns 上から2行目	$\text{Ba}^{14}\text{CO}_3 + 2\text{HCl} \rightarrow \text{BaCl} + \text{H}_2^{14}\text{CO}_3$ $\rightarrow \text{Na}_2\text{SO}_4 + \text{H}_2\text{O} + {}^{14}\text{CO}_2 \uparrow$	$\text{Ba}^{14}\text{CO}_3 + 2\text{HCl} \rightarrow \text{BaCl}_2 + \text{H}_2^{14}\text{CO}_3$ $\rightarrow \text{BaCl}_2 + \text{H}_2\text{O} + {}^{14}\text{CO}_2 \uparrow$	2024/7/3